

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 112 | Пятница, 4 июня 1943 года | Год издания XXIV | Цена 20 коп.

ЛОНДОН.
И. СТАЛИН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 1 ИЮНЯ

В течение 1 июня на Кубани, северо-восточнее Новороссийска, продолжались бои. На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Немецкие орудия и взорвали 5 автомашин с боеприпасами.

Наши кораблики и авиацией в Черном море и в Фанском заливе потоплены 3 самоходных баржи, торпедный катер и транспорт противника.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения разрушили 22 немецких дзота, 10 землянок и 4 наблюдательных пункта, уничтожили 2 орудия и взорвали склад боеприпасов противника. Снайперы Н-ского соединения истребили 96 гитлеровцев.

★ 31 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 10 немецких танков, более 120 автомашин с войсками и грузами, взорван ряд складов боеприпасов, подавлен огонь 20 артиллерийских и минометных батарей, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Житомирской области, совершил налет на железнодорожную станцию. Советские патриоты уничтожили 27 немецких солдат и офицеров. Взорваны пути и ж. д. стрелки. Партизанами захвачены 2 пулемета, 19 автоматов и винтовок.

★ На Западном фронте наши части истребили до 400 немецких солдат и офицеров. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части атаковал противника и после короткого боя выбыл гитлеровцев из опорного пункта. На другом участке противник пытался вести разведку боем. Наши бойцы встретили немцев сильным огнем и отбросили их на исходные позиции. На поле боя осталось 90 вражеских трупов.

★ Перешедший на сторону Красной Армии ефрейтор 466 полка 257 немецкой пехотной дивизии Вальтер Ц. рассказал: «Летом прошлого года остатки разгромленной 257 дивизии были отведены во Францию на переформирование. Там мы почти не чувствовали войны. В начале апреля 1943 г. дивизию снова отправили на Восток. С тяжелым чувством ехали мы в Россию. Старые солдаты, рассказывая о боях с русскими, говорили: «Здесь мы пропадем, отсюда нет возврата». Уничтожение 6 немецкой армии под Сталинградом открыло многим глаза и показало, что Россия непобедима. Раньше солдатам вдалбливали в голову, что Германия должна покорить все народы. За последнее время немецкая пропаганда перестроилась. Теперь нам говорят, что необходимо любой ценой удержать завоеванное. Но солдаты, уже побывавшие на фронте, понимают, что от нас требуют невозможного. Недавно Германия получила еще один мощный удар в Африке, или, как у нас говорят, «Тунисград». Многие солдаты видят теперь, что Германия зашла в тупик, и ничто уже не может спасти германскую армию от разгрома».

★ Южнее Балтакии наблюдением было замечено скопление немецкой пехоты. Наши минометчики открыли огонь и уничтожили до роты гитлеровцев. На другом участке артиллерийско-минометным огнем разрушено 3 вражеских дзота, уничтожено 3 орудия и взорван склад боеприпасов.

★ Недавно в городе Барановичи немецко-фашистские мерзавцы устроили кровавую резню. Сначала гитлеровцы расстреляли 200 заложников. В последующие дни отряды эсэсовских палачей арестовали еще много мирных жителей и увезли их в лес. В лесных оврагах близ Барановичи фашистские злодеи замучили и расстреляли много их в том числе неповинных мирных советских граждан.

★ В районе Севска разведывательная группа под командованием гвардией младшего лейтенанта Ушкалова внезапно атаковала немцев. В ожесточенной схватке разведчики уничтожили 17 гитлеровцев, разрушили 2 дзота и захватили пленных. Артиллеристы Н-ской части разбили 3

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 2 ИЮНЯ

В течение 2 июня на Кубани, северо-восточнее Новороссийска, продолжались бои. На других участках фронта существенных изменений не произошло.

лерийских и минометных батарей противника.

★ 1 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 60 немецких автомашин с войсками и грузами, взорваны 3 склада боеприпасов, подавлен огонь 12 артиллерийских и минометных батарей, в Фанском заливе потоплены транспорт и самоходная баржа противника.

★ Западнее Ростова-на-Дону происходила перестрелка. Наши подразделения уничтожили более 100 немецких солдат и офицеров, взорвали 2 склада боеприпасов и 3 минометных поля.

★ На Западном фронте наши части истребили до 200 немецких солдат и офицеров, разрушили 3 блиндажа и 2 дзота, уничтожили 13 пулеметов и 4 миномета противника. Разведчики под командованием старшего лейтенанта т. Дерява проникли в расположение противника и ворвались в немецкие траншеи. Наши бойцы уничтожили 40 гитлеровцев. Захватив пленных и несколько ручных пулеметов, разведчики вернулись в свою часть.

★ На Ленинградском фронте огнем нашей артиллерии уничтожены 7 вражеских дзотов, 3 наблюдательных пункта, подавлен огонь 17 артиллерийских, 2 минометных батарей и 10 отдельных орудий.

★ В районе Лисичанска наша артиллерия обстреливала укрепленные и скопления пехоты противника. Уничтожено до роты гитлеровцев, самоходное орудие, 6 пулеметов, разрушено 9 дзотов и блиндажей, подавлен огонь нескольких артил-

При отражении налета авиации противника на один из наших объектов в воздушных боях сбито 22 немецких самолета. Кроме того, 3 самолета противника уничтожены огнем зенитной артиллерии.

★ Партизанский отряд «Штурм», действующий в одном из районов Минской

области, совершил смелый налет на немецкий гарнизон в одном населенном пункте. Советские патриоты убили 17 и взяли в плен 12 гитлеровцев. Остальные немцы в панике разбежались. Партизанами сожжены танк и 2 бронемашины противника, захвачены 42 винтовки и 15 тысяч патронов. На помощь гарнизону немцы выслали подкрепление из соседнего села. Не доехав до места назначения, 4 автомашины с гитлеровцами подорвались на расставленных партизанами минах. Взрывом убито 60 немецких солдат и офицеров. Партизаны другого отряда пустили под откос немецкий эшелон, в котором следовал штаб дивизии. Разбиты паровоз и 4 вагона. При крушении убито 35 штабных офицеров.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 106 гренадерского полка 15 немецкой пехотной дивизии Артур К. рассказал: «Недавно я после годичного пребывания в Германии снова попал на фронт. Мне бросилась в глаза резкая перемена в настроении солдат. Многие из них считают, что Германия безусловно проиграет войну. В прошлом году никто всерьез не думал о втором фронте, а сей-

час, после разгрома немецких и итальянских войск в Тунисе, многие уверены, что войска союзников высадутся в Европе. Наша дивизия понесла огромные потери. В некоторых ротах 106 полка осталось по 8—10 человек. В апреле дивизия получила пополнение, в составе которого было много австрийцев и словенцев. И те и другие ненавидят немцев. Некоторые договаривают о сдаче в плен. Случайно я подслушал разговор обер-лейтенанта Гесса с унтер-офицером Хюфнером о новом положении. Гесс сказал: «Стоит только одному из них перебежать, как за ним последуют и другие». Вскоре исчез солдат Арефтер. В тот же день были усилены посты. Гесс запретил солдатам ходить в одиночку и отдаваться от своих блиндажей. Несмотря на все эти меры за одну неделю несколько человек перебежало к русским. Вслед за ними последовал и я».

★ Бельгийские патриоты совершили налет на Лувенский вокзал, перебили немецкую охрану и уничтожили станционную оборудование. Волонтеры стрелки подожгли также несколько цистерн с мазутом.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 3 ИЮНЯ

В течение ночи на 3 июня на фронте ничего существенного не произошло.

тивный попытался вернуть эти пункты, но был отброшен.

★ На Кубани, в районе северо-восточнее Новороссийска, наша авиация отражала налеты самолетов противника. В течение вчерашнего дня в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии на этом участке фронта сбито 37 немецких самолетов.

★ На одном участке Ленинградского фронта группа снайперов, возглавляемая лейтенантом т. Бондаренко, в течение 17 суток находилась в засаде. За это время снайперы уничтожили 287 немецких солдат и офицеров. Красноармейцы тт. Белов и Епалов уничтожили по 22 немца, сержант т. Кузько — 17, старший сержант т. Бутенко — 16, снайпер т. Новиков истребил 14 гитлеровцев.

★ На Западном фронте артиллеристы Н-ской части разрушили немецкий дзот, 4 блиндажа и уничтожили 2 орудия противника. Снайперы подразделения, где командиром старший лейтенант т. Бурховцев, за 4 дня истребили 39 немецких солдат и офицеров. Наши летчики сбили аэростат воздушного наблюдения противника.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Тарнопольской области, заминировал железнодорожный путь. На мины наскочил и взорвался железнодорожный эшелон с войсками противника. Партизанская разведка установила, что в результате крушения разбиты паровоз и 20 вагонов. Под обломками вагонов погибли много немецких солдат и офицеров.

★ Несколько дней назад на одном участке Калининского фронта противник значительными силами пехоты атаковал и несколько потеснил наши подразделения. Перегруппировав свои силы, бойцы Н-ской части в упорных двухдневных боях вновь отбросили немцев и полностью восстановили положение. Все дальнейшие атаки гитлеровцев отбиты с большими для них потерями. В результате этих боев уничтожено до 2.000 солдат и офицеров противника.

★ Немецко-фашистские мерзавцы убили зверскую расправу над мирным населением города Олевска, Житомирской области. В мае месяце гитлеровцы вызвали в командатуру несколько сот жителей и предложили им выехать в Германию. Советские граждане наотрез отказались ехать на фашистскую каторгу и не явились в указанный срок на сборный пункт. Немецкие злодеи устроили облаву, схватили 70 жителей и после долгих издевательств расстреляли их.

★ Южнее Изюма наши артиллеристы уничтожили самоходное орудие, 6 автомашин, разрушили блиндаж и 2 вражеских дзота. Разведывательная группа Н-ской части пробралась в расположение немцев и истребила 13 солдат противника. Захватив пленных, разведчики вернулись в свою часть.

★ Югославские партизаны ведут ожесточенные бои против немецких и итальянских оккупантов. За 2 дня патриоты истребили у города Фоча более 300 немецких солдат и офицеров. Партизанами захвачены большие трофеи. В Словении партизаны пустили под откос итальянский воинский эшелон. У населенных пунктов Требне и Мокровога патриоты истребили и ранили 45 итальянцев, восстанавливавших полотно железной дороги.

★ В районе Севска наши подразделения после сильного огневого налета на позиции противника атаковали немцев и выбили их из трех населенных пунктов. Уничтожено до 200 гитлеровцев. Взяты пленные. Подтянув подкрепление, про-

Польские профсоюзные деятели в США требуют образования нового польского правительства

НЬЮ-ИОРК, 28 мая. (ТАСС). Как передает «Нью-Йорк Таймс», группа деятелей профсоюзной и других американских граждан польского происхождения в Нью-Йорке (штат Нью-Джерси) опубликовала заявление с требованием организации нового польского правительства, которое понимало бы подлинную задачу народной войны и свою ответственность за общее дело объединенных наций. Одобрив решение Советского Союза о прекращении отношений с польским правительством, представители этой группы заявляют, что

большинство польского народа требует безоговорочной капитуляции держав оси. В числе подписавших заявление — представители местных организаций разных профсоюзов военной промышленности, примыкающих к конгрессу производителей профсоюзов, а также местные представители различных польских организаций. Многие из подписавших заявление добиваются организации польско-американского рабочего комитета в штате Нью-Джерси.

К сведению депутатов городского совета

7 июня 1943 года, в 7 часов вечера, в помещении Концертного зала (Ленинский проспект, № 25) созывается

21 сессия городского Совета депутатов трудящихся

- Повестка дня:
- 1) О ходе капитального и текущего ремонта и благоустройства города.
 - 2) Оргпросьбы.
- На сессию вызываются депутаты городского и районных советов, ведущие отделы и управлений горисполкома и райисполкомов и руководители предприятий и организаций города.
- Горисполком.

Возвращение в США г-на Джозефа Э. Дэвиса

ВАШИНГТОН, 2 июня. (ТАСС). 31 мая с. г. после двухнедельного пребывания в Советском Союзе возвратился в США личный представитель президента Соединенных Штатов Америки г-н Джозеф Э. Дэвис.

ПО СЛЕДАМ ОДНОГО РАПОРТА

Как это было достигнуто

Еще 26 мая в горком ВКП(б) был составлен рапорт бактериологического института о ходе сева на подсобном хозяйстве. Секретарь партийной организации тов. Сурнина проявила в этом деле исключительную оперативность. Рапорт подробно перечислял достигнутые успехи.

Сурнина писала: «Сознавая свой патристический долг перед родиной, коллектив работников заводского отдела бактериологического института в этом году своевременно подготовился к посевной и, дружно начав ее, уже к 25 мая закончил обработку земли на 90 процентов».

Обработка земли прошла на высоком агротехническом уровне. Закончена посадка картофеля, моркови, свеклы и других культур. Полным ходом идет сев проса. Далее в рапорте говорилось об успехах в обработке индивидуальных огородов, помощи семьям фронтовиков и т. д.

И в конце рапорта вывод: «Вместе с тем следует отметить исключительно заботливо-любное отношение к делу по подготовке и проведению посевной кампании со стороны тов. Пайкина и Гольдина».

Пайкин — директор подсобного хозяйства. Гольдин — его правая рука. На этом рапорт кончался. О себе секретарь партийной организации Сурнина скромно умолчала. И напрасно. Во всех этих успехах, изложенных в рапорте, главную роль по праву занимает она, и только она. Если бы не Сурнина, не было бы ни одного этого успеха. Она создала их.

Это было нелегко. Чтобы совладать эти успехи, Сурнинной пришлось мобилизовать себе на помощь все свои познания в сельском хозяйстве, всю силу своей фантазии.

Почему фантазии? А потому, что успехи, изложенные в рапорте, являются сплошным вымыслом, проще говоря — беспардонным враньем.

Два поля

Перед взором — просторные, зеленющие поля. Смотришь на одно поле — и сердце радуется. Земля хорошо вспахана, любовно заборонена. Всюду ровны и дружно пробиваются молодые всходы. Здесь нет сорняков.

Это поле одного из предприятий. Рядом начинается другое поле — подсобного хозяйства бактериологического института. Глазам не верится: как можно так испоконить землю?

Всюду лежат неразрыхленные пласты. Тут и там возле пней и наполовину срубленных стволов молодых деревьев земляными островками выделяется неспаханная земля. Почему пахари боялись обработать землю возле пней? Что это — мина, от которой надо держаться на приличной дистанции?

Поле проросло сорняками. Это результат плохой обработки земли. Пахали наспех и небрежно. Боронили также плохо. Это только видимость боронования.

Помогаем государству своими сбережениями

История России богата незабываемыми примерами патристизма русских людей, их заботы о родине. Народная поддержка родины особенно велика в переживаемые нами дни великой отечественной войны.

По инициативе народных масс создан специальный фонд обороны страны, в который непрерывным потоком поступали и поступают денежные средства и материальные ценности от трудящихся нашей страны. Только томичам в фонд обороны сдали через сберкассу денежных средств и ценностей за 1942 год на 7 миллионов 778 тысяч рублей, а с начала организации фонда по 1 мая 1943 года — 11 миллионов 528 тысяч рублей.

Невиданный подъем патристизма проявили советские люди, отдавая свои сбережения на строительство танковых колонн и авиаэскадрилий.

Среди различных форм участия населения в финансировании великой отечественной войны особая роль принадлежит государственным займам. Выпускаемые по инициативе трудящихся займы реализуются за несколько дней с превышением сумм выпуска займов. Это говорит о неразрывной связи интересов государства и народа.

Перед взором большая куча навоза. Здесь посеяны свиньи. Овощи посеяли, а навоз так и оставили, не удобрили им землю.

Это поле в непосредственной близости от конторы подсобного хозяйства. Директор Пайкин каждый день видит его, но остается равнодушным, спокойным, как будто бы все в порядке.

В бригаде

Полевой стан. Повариха хлопотливо возится у котла. Почти вся бригада в сборе. Обеденный перерыв.

Беседуем с заместителем бригадира тов. Мареевым.

— Сев затянули, — говорит он. — Землю обрабатывали, а семена во-время не доставили, и она долгое время пустовала. Надо было сделать глубокую культивацию и бороновать в несколько следов, но этого не было сделано.

Беседуем с бригадой. Оказывается, никому неизвестны нормы выработки и оплаты. Кто сколько заработал — не знают.

В беседе выяснилось полное отсутствие массовой и политической работы в бригаде. Читки газет, беседы не проводились.

— Руководители о нас забыли, — говорят рабочие. Контроля за качеством обработки земли и сева не было.

В ряде мест глубина вспашки 5—10 сантиметров. Поля, засеянные просом и овсом, сплошь проросли сорняками — осотом, пыреем, хвощом.

— Где агроном? — спросили у рабочих. — Уехал в Заварзино на рыбалку, — последовал короткий ответ.

— А бригадир? — Уехал в город.

Большое поле было отведено для посадки картофеля. Руководители института считали, что «посадка картофеля успешно закончена». А вот что на самом деле.

Многие клубни картофеля лежат на поверхности земли, а остальные — на глубине 2—3 сантиметра. «Торопились» закончить посадку.

Приведенные факты (и это далеко не все) начисто опровергают «рапорт» Сурнинной об успешном проведении сева «на высоком агротехническом уровне» и ее хвалебные дифирамбы Пайкину и Гольдину о их «исключительно заботливо-любном отношении к делу посевной».

Нужны срочные меры, чтобы навести действительный порядок на подсобном хозяйстве бактериологического института и спасти урожай, спасти тонны овощей и зерновых культур. А Сурнина должна знать, что подписание без проверки таких ответственных документов волей или не волей приравнивает с явным и сознательным очковтирательством с целью обмануть государство и нанести ущерб родине и народу.

Бригада «Красного Знамени»: И. КОНАК. Агроном сельхозотдела горисполкома. С. ХОДОР.

История войны особая роль принадлежит государственным займам. Выпускаемые по инициативе трудящихся займы реализуются за несколько дней с превышением сумм выпуска займов. Это говорит о неразрывной связи интересов государства и народа.

Забота о родине граждан Советского Союза встречает взаимную заботу государства о материальном благосостоянии трудящихся. Беря займы средства, государство создает возможность трудящимся иметь доход от выигрышей по займам.

Центральной сберкассой г. Томска за 1942 год выплачено трудящимся выигрышей по займам и вещевым лотереям 2 миллиона 184 тысячи рублей, а за 5 месяцев 1943 года — 1 миллион 158 тысяч рублей. За 1943 год пред'явлено для оплаты 85 крупных выигрышей от 1000 до 25.000 рублей каждый.

А. ЖЕЛТОВА. Зав. центральной сберкассой.

ПОМОЩЬ ТОВАРИЩАМ

Однажды Клава Кулыгина не пришла в школу. У ребят возник вопрос — почему ее нет? На другой день тимуровская команда выяснила, что семья Клавы потеряла хлебные карточки. Тотчас же ребята собрались, обсудили вопрос и решили отдавать ее семье хлеб, который дают нам в школе. Так уже было с Герой Ко-

нонович, когда мы тоже помогли ей. Ребята оказали помощь и Доре Лукьяновой, которая болела 2 месяца.

Такую маленькую помощь оказывает своим товарищам пионерский отряд.

Женя ПИЧУГИНА, Лида ЛИСТОВА. 6 школа, отряд № 4.

НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ ПОЛОЦК, БРЯНСК И СТАНЦИЮ БЕЖИЦА

В ночь на 1 июня наша авиация дальнего действия крупными силами совершила налеты на железнодорожные узлы Полоцк, Брянск и станцию Бежица. В результате бомбардировки на железнодорожном узле Брянск и станции Бежица возникли пожары и произошли сильные взрывы.

Особенно эффективной бомбардировке были подвергнуты железнодорожные

эшелоны и немецкие крупные склады боеприпасов, горючего, техники и амуниции противника, расположенные севернее города. Наблюдением отмечено много пожаров. Среди пожаров происходили взрывы большой силы, которые охватили весь район расположения складов противника. Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свои базы.

ПОПЫТКА НАЛЕТА НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА ЩИГРЫ

Днем 1 июня 24 немецких самолета пытались совершить налет на гор. Щигры (Курская область). Встреченные нашей истребительной авиацией, самолеты противника к городу не были допущены. При отражении налета наши летчики

сбили в воздушных боях 11 немецких самолетов. Кроме того, один самолет противника посажен на нашей территории. Наши потери — 1 самолет, летчик которого спасся на парашоте.

НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ УЗЕЛ СМОЛЕНСК И СТАНЦИИ КАРАЧЕВ, КРАСНЫЙ БОР

В ночь на 2 июня наша авиация дальнего действия совершила массированные налеты на железнодорожный узел Смоленск и станции Карачев и Красный Бор. В результате бомбардировки эшелонов противника на железнодорожном узле Смоленск возникло много пожаров, сопровождавшихся взрывами. В районе железнодорожной станции Карачев наши летчики наблюдали сильные взрывы складов боеприпасов.

В районе железнодорожной станции Красный Бор (западнее Смоленска) сильной бомбардировке были подвергнуты расположенные здесь крупные склады противника с боеприпасами, горючим, вещевым и инженерно-техническим имуществом. В результате прямых попаданий бомб вся площадь складов была охвачена огромными пожарами. Среди пожаров отмечено много взрывов большой силы. Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свои базы.

НАЛЕТ НЕМЕЦКОЙ АВИАЦИИ НА КУРСК

Днем 2 июня немецкая авиация крупными силами произвела 5 налетов на железнодорожный узел и город Курск. В этих налетах участвовало до 500 самолетов противника. Некоторые число немецких самолетов прорвались к городу и беспорядочно сброшенными бомбами нанесли материальный ущерб. Есть жертвы. При отражении налетов вражеской авиации на Курск развинулись самые лучшие воздушные бои. Наша истребительная

авиация в результате этих боев нанесла тяжелое поражение противнику. По предварительным и неполным данным, в районе Курска нашими летчиками сбито в воздушных боях 93 немецких самолета. Кроме того, 30 самолетов противника уничтожено огнем винтовой артиллерии. Таким образом, всего в течение дня в районе Курска сбито 123 немецких самолета. Наша авиация потеряла 30 самолетов.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ И МОРСКОГО ФЛОТА СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 2 июня. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 31 мая и днем 1 июня английские корабли подвергли успешному обстрелу остров Пантеллерия.

1 июня самолеты военно-воздушных сил Северо-Западной Африки продолжали

совершать налеты на порты и коммуникации Сардинии. Атакována также авиационная база острова Изолла Делло Станьоне (у острова Сицилия). 1 июня днем авиация союзников вновь атаковала Пантеллерию.

Налет германской авиации на Англию

ЛОНДОН, 2 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что 1 июня 12 неприятельских истребителей-бомбардировщиков совершили налет на один из городов на

юго-восточном побережье Англии. Сброшены бомбы во всех районах города. Повреждено большое количество жилых домов.

ЯПОНО-КИТАЙСКАЯ ВОЙНА

По данным китайского командования, китайские войска начали контрнаступление на всем фронте вдоль реки Янцзы южнее Ичана (южная часть провинции Хубэй). Бои идут в секторе Чаньяна (к югу от Ичана). Вблизи Ичана фактически окружено 5 японских дивизий. В воздушных боях в этом секторе сбит 21 японский самолет. Китайские войска на фронтах в Хенани и в Хунани оказывают давление на японские войска с тем, чтобы поддержать действия китайцев в районе Янцзы.

В композиции китайского командования говорится, что в южной части провинции Хубэй китайские войска окружили и уничтожили японские вооруженные силы, прикрывавшие отступление из Юянгуаня 13-й японской дивизии. Китайские войска захватили большое количество военных материалов. Остатки японских войск западнее Ичана уничтожены. Отступившие на 30 миль юго-восточнее Юянгуаня японские войска окружены и операции по их уничтожению продолжаются. Инициатива японской авиации в этом секторе весьма снизилась.

1 июня. (ТАСС).

2 июня. (ТАСС).

Ответственный редактор С. ЧЕРКАСКИЙ.

Всесоюзное гастрольно-концертное объединение.

Концертный зал 4, 5 и 6 июня 1943 года гастроль Ленинградского государственного ансамбля комедии и водевиля, под художественным руководством и при участии И. А. Вольского.

- 1. Жених по доверности. 2. Дочь русского актера. 3. Фернамук и его соперники. Начало в 9 часов вечера.

Кинотеатр имени М. Горького.

Новый звуковой музыкально-художественный фильм «АКТРИСА». Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м., 11 час. Касса с 10 час.

6 июня, в 8 час. вечера, в помещении центральной библиотеки (Батенкова, 1), состоится лекция на тему: «А. С. Пушкин». Читает доцент Р. М. Самарян. Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

СРОЧНО СТОРОЖ НА ОГОРОД. Обращаться: Советская ул., 47, к тов. Чу-пракову. Секретарь - машинистка. Обращаться: Коммунистический пр., 25, в часы работы. Электро-монтеры, побельщики, уборщики, дворники, кофегары, ассенизаторы, пожарники, техник — смотритель ваданий и чернорабочие. Обращаться: Фрунзе, 9. Юрисконсульт. Обращаться в отдел кадров треста «Томлес», ул. Равенства, 12.